



关爱未成年人健康成长

春意盎然处 “护苗”正当时

——淮安工业园区开展“护苗2024”专项行动掠影

■通讯员 封 咪

开展校园周边文化市场联合检查、加强未成年人普法宣传教育……连日来，淮安工业园区聚焦“扫黄打非”重点工作任务和关键环节，扎实开展“护苗2024”专项行动，为辖区未成年人健康成长保驾护航，营造健康向上的学习环境和风清气正的文化氛围。

协同治理织密监管“防护网”

为做好春季开学期间校园周边文化市场管理工作，淮安工业园区联合市文化执法支队二大队开展开学季出

宣传教育共植思想“防护林”

为帮助青少年提升网络素养，养成良好阅读习惯，树立保护知识产权理念，近日，淮安工业园区“护苗

2024·绿书签行动”宣传活动走进园区实验学校。活动现场，工作人员用通俗易懂的语言向学生们详细讲解了“护苗2024·绿书签行动”、文明上网、鉴别盗版书籍等相关知识，引导学生加强绿色阅读，掌握网络安全知识，自觉抵制不良网络文化及有害信息。活动最后，学生代表上台宣读《“护苗2024·绿书签”宣传倡议书》，号召大家文明上网、拒绝盗版、绿色阅读，做净化校园周边文化环境的倡导者和实践者，共同许下“绿色阅读 文明上网”的承诺。

载体融合增强护苗“软实力”

近年来，淮安工业园区着力探索

“护苗+”工作模式，将“护苗”工作与家庭教育、全民阅读、新时代文明实践等工作一体谋划、融合开展，推动形成家庭、学校、社会等共同参与的工作格局，为筑牢未成年人身心健康防线共同发力。结合“我们的节日”等重要时间节点，依托新时代文明实践中心（所、站）、“扫黄打非”工作站、农家书屋等阵地，通过主题阅读活动、观看网络素养提升系列短片、制作绿书签、非遗剪纸、召开主题班会等形式开展“护苗·网络安全公开课”“文明‘绿书签’护苗伴成长”活动，引导孩子们增强自我保护意识，养成良好的文明阅读习惯。



拒绝校园欺凌 守护健康成长

近日，淮阴区公安分局高新区派出所民辅警来到辖区中小学，开展“拒绝校园欺凌 守护健康成长”反欺凌宣传活动，通过举办讲座、案例分析、自我保护技巧示范等，让学生了解校园欺凌的危害，引导他们不做欺凌者、不当被欺凌者、不做旁观者，共同抵制和防范校园欺凌。

■融媒体记者 赵启瑞
通讯员 王一森 徐 婷

王鲜：以信用体系建设筑牢乡镇发展基石

■融媒体记者 吴海涛
通讯员 贺 祥

她是乡亲们心目中值得信任的“亲闺女”，大家有啥不明白的，找她咨询准没错；她是领导和同事们眼中的好同志，始终坚守诚信之心，一丝不苟对待事业。她就是淮安经开区施河镇党政办副主任王鲜，先后获得“2022年淮安优

秀共青团员”“2023年淮安政务信息工作先进个人”“2023年淮安镇（街）诚信工作者”等称号。

“王鲜始终秉持对党忠诚的政治品格，坚持群众利益无小事，积极打通政策落地‘最后一公里’。”这是同事们对王鲜的评价。工作三年来，王鲜积极探索网格服务新模式，不断优化“互联网+网格化+政务服务”镇村两级网格管理系统，实现政务服务网格镇村两级

全覆盖，让政务服务更便捷、更高效、更公开；努力推进政务信息公开规范化，加强全镇政务公开基本知识和操作流程培训，积极推进各部门、各条线沟通合作，加强信息收集和整理，确保政务信息及时发布和公开，扩大政务公开覆盖面，提升政务公开率和政务信息透明度。她以专业、高效、热情的工作态度，交出了一份全心全意为人民服务的合格答卷。

“作为紧密联系群众与上级职能部门的纽带，乡镇政府服务质量的高低、工作人员诚信与否，直接影响群众的切身利益和在群众心目中的形象，我将持续提升乡镇政务服务质量，全心全意为人民服务。”王鲜说。



盱眙：科技创新赋能工业经济高质量发展

(上接A1版)

“常州大学在盱眙设立了凹土研发中心，目前有15人的研发团队从事凹土技术研发，进一步提升凹土的附加值。”姚超介绍，关键技术的研发惠及更多企业，盱眙恒信粘土科技有限公司、江苏省华源矿业有限公司等盱眙本土企业也实现了快速发展，持续为盱眙工业经济高质量发展贡献力量。

创新之道，唯在得人。人才是推动经济社会发展的第一资源，如何把科技人才引进来、留得住、用得好，让更多像姚超这样的科创能手走进盱眙、留在盱眙、发展盱眙？盱眙县找准靶心、落好点位，围绕产才融合发展，实施“才聚都梁”行动，设立科技镇长团产业转化中

心，落户高层次人才创业项目39个，签约南农大国家级生物育种产教融合创新平台，加快推进南师大校地合作项目，以务实举措让产才匹配更加精准、产才融合更加紧密。同时，面向高新技术企业、科技型中小企业、申报科技副总的项目征集技术需求，动员企业参加产学研对接活动，让人才为盱眙工业经济高质量发展注入源头活水。

“心”上用力，强服务驱动发展

在科技进步的浪潮中，许多企业面临研发投入不够的难题，江苏邦宇薄膜技术有限公司便是其中之一。“由于市场因素，公司在研发过程中遇到了诸多

困难，严重影响了企业的创新能力和市场竞争力，研发投入不足成了我们发展过程中的拦路虎。”江苏邦宇薄膜技术有限公司总经理周洲表示。

但幸运的是，盱眙县科技局及时伸出援手，牵头帮助邦宇薄膜成功申请科技贷500万元，助力企业突破研发瓶颈。“县科技局组织专家团队对我们公司的研发项目进行深入评估，确保项目的技术可行性和市场前景，并帮助我们与金融机构沟通，解了我们研发资金不足的燃眉之急。”周洲说。

针对专精特新企业实施定企定人、“一企一策”方针，每家专精特新企业都有盱眙县工信局的服务专员进行服务对接；围绕省“科改30条”、市“科改20

条”、市“创新16条”等政策，盱眙县科技局全方位开展宣传活动，实现大中型企业、高新技术企业全覆盖……为了不断强化企业创新主体地位，更好为企业发展提供科技和智力支撑，盱眙县以企业需求为导向，着力解决企业的痛点、难点、堵点问题，全力打造科技创新活力充沛的企业发展环境，为企业发展提供全方位支持和服务。

“没有科技创新，就会被时代抛弃，唯有科技创新，才能赢得未来。”盱眙县委书记孙志标表示，盱眙县将坚持把科技创新摆在核心位置，大力推进全面创新，以科技创新开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势，为淮安高质量跨越发展贡献盱眙力量。

(上接A1版)

为促进全市产业集群加快发展，市工信局等部门多次组织召开晶硅光伏产业链供需对接会，邀请省储能行业协会、省光伏产业协会、科技镇长团专家

以及我市光伏产业相关企业代表等参加供需对接活动。经牵线搭桥，晶硅光伏产业链部分上下游企业之间的合作更加紧密。

一家龙头企业落地生根，一个个

重大项目加速推进，一条条全产业链融合发展……短短几年时间，淮安新能源产业“乘风而起”，实现了晶硅光伏产业从无到有、从有到强的跨越，成为支撑全市工业经济快速发展的新增长极。

我市将进一步引招引硅片、胶膜、设备制造等上下游配套项目，全力打造光伏产业集群。

关于长深高速公路连云港至淮安段扩建工程宋跳互通至灌南互通区间封闭施工的公告

因G25长深高速公路连云港至淮安段扩建工程施工，为切实保障道路和施工安全，根据《道路交通安全法》《江苏省高速公路条例》等规定，连云港市公安局交通警察支队、江苏省高速公路交通运输执法总队宁连支队决定对G25长深高速公路宋跳收费站至灌南收费站施工路段实施分时封闭施工。现就有关事项公告如下：

一、匝道和路段封闭

(一)2024年4月7日12:00起，封闭灌南收费站连云港方向出口匝道、南京往连云港方向灌云北枢纽转入G15沈海高速匝道，关闭宁海收费站、灌云南连云港方向收费站。(二)2024年4月9日6:00至14:00，临时中断灌南南往淮安方向交通，在灌南南互通分流由北向南方向车辆，关闭灌南南收

费站往淮安方向入口。

二、绕行线路

(一)过境车辆可选择G30连霍高速公路、G2京沪高速公路、G15沈海高速公路等路段通行。

(二)施工区间内车辆可选择G204、G228、G233、S235、S327等普通国省道通行。在限制通行的路段和时段，请广大驾乘人员积极配合，科学合理选择通行线路，自觉遵守道路交通标志标线指示，服从现场管理人员指挥。对违反交通安全法律、法规的行为，公安交通管理部门将依法予以处罚。

特此通告

连云港市公安局交通警察支队
江苏省高速公路交通运输执法总队宁连支队
2024年3月28日

交房公告

尊敬的绿地春晓业主：

您购买的绿地春晓15#、20#楼，现已具备《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件，可为您办理交房手续，为便于业主收房，我公司定于2024年3月31日至2024年4月1日集中办理房屋交付手续。请各位业主携带相关资料和费用，根据我们和您预约的时间段前往绿地春晓4-1#楼7-11号商铺办理。本公告发布之日起，视为已正式通知买受人前来收房，特此公告！

如有疑问请咨询
0517-83850999(营销中心)
恭祝您乔迁之喜！

淮安致东房地产开发有限公司
2024年3月28日

市级机关党员志愿者开展“微服务”活动

■通讯员 任 东东

本报讯 为贯彻落实全市委机关党的建设工作会议精神，市委市级机关工委紧扣“专项服务、精准服务”工作理念，结合3月份“学雷锋”志愿服务相关要求，于3月29日联合消防、公安等部门赴清江浦区龙江社区开展市级机关党员志愿者“微服务”活动。

活动中，市公安局民警从电信网络诈骗现状、常见电信网络诈骗手段、常见帮信罪行为、个人防骗技巧四个方面开展反诈宣传，让社区居民深入了解各类电信网络诈骗的套路、防范及处置措施等，提高自身识诈反诈能力。清江浦区消防救援大队清安站消防队员结合近期电动自行车充电起火、

燃气爆炸等案例，对社区工作人员和居民进行消防安全培训。市级机关工委向龙江社区图书室赠送《我爱五星红旗》等儿童绘本读物，初步建立起市级机关团组织直接联系社区团组织的机制。

据悉，探索开展党员志愿者“微服务”活动是市级机关工委构建常态化联系服务群众机制的重要载体和抓手之一。市级机关工委还将积极搭建党员志愿服务联合行动平台，通过组建小分队、开展部门联动等方式，聚焦基层群众“微心愿”“烦心事”，开展有温度、有成效的“微服务”，让机关党员干部在深入基层、服务群众中优作风、树形象。

“小米粒”托起乡村振兴“致富梦”

(上接A1版)市粮食行业协会对“淮安大米”系列团体标准进行全面修订，于今年1月1日正式实施。此外，我市还积极探索产业融合路径，推进“淮安大米+生态养殖”“淮安大米+文旅”“淮安大米+餐饮”“淮安大米+文创”等关联产业融合发展，同步推进互联网、电商平台现代化大融合，积极探索

“淮安大米”特色新品延伸产业链，提升“淮安大米”品牌影响力和产品附加值。

如今，“淮安大米”已将淮安农业大市、优质稻米资源优势转化为竞争优势和产业优势，使淮安从“产粮大市”转变成“产粮强市”，真正成为富民增收的一张亮丽名片。

比亚迪，淮安上新

(上接A1版)

据了解，为惠及更多淮安轻卡用户，江苏安迪汽车销售服务有限公司在开展新能源厢式货车购车补贴活动的基础上，加码推出了“4.5吨新能源货车补贴10000元/台”、“终身补贴20%充电服务费”、保险补贴、贷款补贴等优惠政策，最高补贴超2万元。

新能源浪潮向各行各业延伸，给房车领域带来新的发展机遇。T5以强大混动技术和价格优势形成天然“房车圣体”特质。据介绍，此次发布的房车专用底盘继承混动轻卡T5核心三电技术，稳定通过超百万公里里程验证，配备高安全刀片电池及100L大油箱，采用行业领先电池直冷技术，电量可达18.3kWh，实现用电无忧。通过“三重盔甲”防腐方案，对减震器阀系、衬套、悬架进行刚度调校，标

配全球领先的BSC制动系统，再加上舒适化的轿乘设计，助力房车电动化实现跨越式发展。

活动中，比亚迪商用车携手江苏安迪(经销商)与法美瑞(房车企)正式签署房车底盘推广三方合作框架协议，同时与山东威海泓悦(经销商)、威士捷(房车企)达成采购合作。各方将整合优势资源，共同推动房车底盘及整车业务发展，提升市场竞争力。

T5新车批量交付，为新能源轻卡市场快速发展注入新动能。高稳定性、高适配性、高承载力底盘产品助力打造安全、舒适、绿色的房车产品。据介绍，比亚迪将持续完善产品矩阵，为用户提供更安全、更舒适的驾乘体验，推动绿色交通运输高质量发展，为实现“双碳”目标贡献力量。

赴一场金湖文旅盛宴

(上接A1版)并举行南京都市圈自驾游融合发展(金湖宣言)签约仪式。金湖县300公里全域旅游绿道依河湖蜿蜒，串联起全域4个4A级景区、2个国家级乡村旅游重点村、3个

省级乡村旅游重点村和一批优质乡村旅游点、文化场馆等，四时风光各有千秋，旅游配套服务齐全，全域旅游全省示范，已入选江苏“最美农路”十大自驾游线路，是游客自驾的乐土。

逛一趟蒋坝螺蛳市集

(上接A1版)在南京、扬州等地开展系列活动，以螺蛳为媒，扩大蒋坝古镇知名度。

近年来，洪泽区蒋坝镇大力发展螺蛳产业，助力乡村全面振兴加速跑。目前，全镇从事螺蛳养殖、捕捞、销售、加工等超1000人，螺蛳特色餐饮门店近30家，螺蛳活体售卖点超

400家，遍布南京、上海、杭州等全国大中城市，每年3—5月，螺蛳日销量1万公斤左右，产值超亿元。蒋坝镇将持续探索常态化“蒋坝市集”路径，进一步激活蒋坝镇“周末经济”，推动全民参与、红利共享，叫响蒋坝服务品牌，全力冲刺年均百万客流目标，助力蒋坝文旅高质量发展。



安全小贴士

很多日用品须远离明火

每当说起危险化学品，大家脑海里浮现出的都是会爆炸、体积庞大、极具杀伤力的物品，但在日常生活中有些危险品并不起眼且就在身边。

酒精。酒精蒸汽与空气混合可能引起爆炸，遇明火、高热也能引起燃烧爆炸。家中的酒精，一定要存放在阴凉、通风的地方；要远离火种、热源，也要避免阳光直射；使用酒精消毒时，也要避开火源。

打火机。打火机所使用的燃料都是可燃性气体，经过加压后充入封闭气箱，一旦受热就会迅速膨胀，极易点燃、爆炸。夏天打火机不要放在车内，也不要放在阳光直射的地方，以防受热爆炸，最好存放在阴凉处，不要接近高温物品。注意不

要让打火机受到挤压和撞击。

充电宝。大部分充电宝使用的是锂电池。锂电池短路、过度充电、极限温度等情况下都会着火。受到挤压或碰撞时，锂电池也极有可能着火或爆炸。充电宝须避免太阳暴晒，也要避免重压和强烈的震动，充电过程中要避免高温高压高温环境。

此外，还有一些容易被忽视的日常用品也属于易燃易爆危险品范畴。比如，高度白酒、喷漆水、指甲油等。对于这些易燃易爆危险品，须选择避光存放，如放置在柜子里等阴凉处，尽量不要放在阳台、灶台等可以接触明火或者静电火花、阳光照射的地方，以免自燃。(北京消防)